

# 获奖藏羚羊照片被曝光是合成之后，网友发现更多照片造假 华赛金奖照片也是合成照？

网友称照片涉嫌摆拍及合成，作者表示这很无聊

最近，2005年“华赛”（中国国际新闻摄影比赛）一张金奖照片被网友强烈质疑为合成修改作品。作者20日否认曾修改照片，并表示此事很无聊，无意自证清白。

华赛金奖作品《广场鸽接种禽流感疫苗》。有网友分析照片里一些鸽子涉嫌合成，圈中这两只鸽子因看起来没分别而最有嫌疑。



照片上两只几乎完全一样的鸽子

20日，一网友博客中的《大庆晚报纠错了，哈尔滨日报怎么办？》一文，引发网友讨论。文中称，2005年首届华赛自然及环保新闻金奖作品《广场鸽接种禽流感疫苗》有图片合成造假的嫌疑。主要证据是画面上有两只鸽子成像几乎完全一致。中国新闻摄影学会学术部副主任许林也对

此进行了鉴别。许林找到首届华赛获奖原片，认为确有拼接合成的重大嫌疑。去年4月他在博客上对其进行了一次技术分析指出：两只鸽子的大小（主要是体态、翅膀、尾巴）完全一样；两只鸽子飞行的姿态完全一样；两只鸽子飞行的方向完全一样；两只鸽子肚子下和尾巴两处因

飞行造成的阴影部分完全一样。

许林表示，作者张亮是《哈尔滨日报》的摄影记者，张亮说，并不知有人质疑，那张照片肯定没有改动过。

据悉哈尔滨日报社社长程颖刚即将于3月担任本届华赛评委。

## 陈中数理化奥运年新喜报

上学期期末考试结束，陈中数理化辅导中心恭贺以下同学取得优异成绩，并获得陈中数理化辅导中心奖学金。希望他们再接再厉取得更好的成绩。

姓名	学校	成绩
赵文溪	省实验中学高二	总成绩年级第一
马立吉	三十一中高二	总成绩班级第一
刘益彰	省实验中学高二	数学满分
王洋	外国语中学高二	语文满分 数学满分
高阳秋晓	四十七中高一	高一物理满分
秦睿成	省实验中学初三	单科数学满分
陈宇	农大附中初三	总成绩年级第一
陈亮	八中初二	总成绩班级第一
姚裕瑞	郑州八中初二	物理节和班级第一
孙培森	郑州八中初二	总成绩第一（9科），物理单科第一
李昊	省实验中学初二	总成绩年级第一
孟亚兰	省实验中学分校初二	总成绩年级第一
张笑颜	农大附中初二	总成绩年级第一
王林奇	七中初二	物理满分
李贺	省实验中学初二	物理满分
王语乔	三十四中初二	总成绩年级第一
黄婉林	五中初二	总成绩班级第一
王博涵	省实验中学初一	总成绩班级第二（3科）
陈立明	河南省第二试验中学初一	总成绩年级第一
杨译	省实验中学初一	总成绩班级第二（7科）
周雨晴	河南省第二试验中学初一	总成绩班级第一
王润然	省实验中学初一	数学单科第一
苏光宁	郑州八中	物理单科班级第一
张晶晶	省实验中学	总成绩班级第一

陈中数理化辅导中心春季招生报名优惠大活动3月1日前截止，3月1日后恢复原价。学生上课座位按照报名先后顺序排。请家长不要错过良好时机。

春季招生公开课时间：本周日（2月24日）

上午：9:00-10:00 初二物理 初三数学 10:00-11:00 初三物理 初二数学

11:00-12:00 初一数学

咨询热线：63619977 63697866 13949007909

地点：文化路农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心

## 许霆取款案今日重审

据称，事发3天后，银行即获ATM生产商全额赔偿

许霆取款案重审在即，在新的公诉材料中，广州市商业银行有关工作人员、负责报案的保卫部副经理黄敏穗、个人银行部门经理卢刚的最新笔录首次“亮相”。根据笔录显示，事发3天后，ATM生产商——广电运通就全额赔偿了银行的全部损失。

之前，银行对于是否获赔一事一直讳莫如深，而辩护律师吴义春20日从新材料中获悉，银行首次提供了一张“进账单”，证明了广电运通公司确实已为银行的损失“埋单”。

值得注意的是，广电运通公司给广州市商行汇款的日期是2006年4月27日，而银行是在4月24日发现ATM出故障的。对此，吴义春表示，广州市商业银行和负责升级ATM的广电运通公司之间有合同，ATM出故障后，广电运通公司赔偿了银行的所有损失，证明他们之间启动了民事程序，以解决赔偿问题。据《新快报》

## 指责央视主持如厕不冲水女子发帖称遭群殴

日前，一网友在国内某著名论坛上发帖，声称自己在情人节上厕所时被央视《七巧板》主持人郭翠芳当众羞辱并殴打。该帖一出立即引发热议，虽然事件的真实性还未证明，但不少网友纷纷指责郭翠芳的行为。

2月15日，名为“情人节被狗咬了”的网友在某论坛上发帖，称自己在2月14日晚上和丈夫在饭店吃饭时，被一名叫郭翠芳的女子及其母亲、姨母等殴打致伤。该网友在帖子中详细地叙述了事情经过：“当时我到卫生间，而郭翠芳上完厕所后未冲水，我进去说了声‘怎么不冲呀’，哪知郭翠芳竟说‘有本事你去冲，冲了我给你十块钱’，接着她就骂我‘多管闲事，贱×，狗×’。我气不过，还了几句嘴，当时我在隔间里，就听到有声音传进来‘谁骂人，有本事出来，我打死你’。过了一会儿，等我打开门一出来，郭翠芳和她妈妈还有她的两个阿姨，共四个人一起冲上来抓住我按在地上用脚踢，还用指甲抓，边打还边骂，她们打累了，我从地上爬起来，冲出厕所。”

该网友表示自己的丈夫在与她们理论时也遭辱骂。据《东亚经贸新闻》

## 999米长婚纱大连登场

用2008块天然美玉镶嵌裙边



为了追赶奥运风，商家可谓费尽心思。昨天，一款长达999米、带有浓浓奥运色彩的中国红婚纱亮相大连天兴·罗斯福中央大堂。这款华服婚装由亚洲著名婚纱设计师陈富美女士设计制作，总长999米，耗时3个多月全部手工制作完成，设计理念巧妙地融合了中国服饰文化元素，如“999”象征天长地久，婚装拖尾上手工刺绣了29只金凤凰，888朵国色天香的富贵牡丹，2008块莹润细腻的天然美玉镶嵌裙边，好似天降繁星。据《新商报》